



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя

В утреннее время 29 октября 2015 года в поселке Красногорский Еманжелинского района неизвестный избил и, облив горячей жидкостью, поджег 51-летнего местного жителя. От полученных ожогов мужчина скончался в лечебном учреждении.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на задержание лица, причастного к совершению преступления и установление всех обстоятельств произошедшего.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.10.2015

30 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/983471>